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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 20ª (VIGÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 08/09/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 065, de autoria do Poder Executivo – Autoriza ao Chefe do Poder Executivo 

a ceder posse através de Termo de Concessão de Direito Real de uso, do imóvel desapropriado 

judicialmente, que indica e dá outras providências.  

Mensagem de nº 066, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre o Programa Municipal de 

Parcerias Público-Privadas e Concessões do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 244, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Denomina de Rua Antônia Idália Vitoriano de Araújo Soares à atual Rua Dois, 

localizada no bairro Residencial I, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 245, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre a obrigação de assentos preferenciais para Idosos, Gestantes, pessoas com deficiência e 

pessoas obesas, bem como de mesas adaptadas para cadeirantes nos ambientes de lazer como 

Shopping, bares, lanchonetes, restaurantes e Supermercados de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 246, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe sobre a 

execução do Hino Nacional e do Hino do Município de Maracanaú, nas Escolas de Ensino 

Fundamental, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 247, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe sobre a 

execução do Hino Nacional e do Hino do Município de Maracanaú, nas Escolas de Ensino 

Fundamental, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 248, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa de Sustentabilidade ambiental na Rede Municipal de 

Ensino de Maracanaú, e dá outras providências.. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 005, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo 

Pereira Lima (Ivonaldo Lima) – Concede o Título Honorífico de Cidadã Maracanauense a Sra. 

VÂNIA MARIA MESQUITA. 
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Projeto de Decreto Legislativo de nº 006, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu 

(Aline do Hospital) – Concede o Título honorífico de Cidadão Maracanauense ao Sr. 

CLEOMENES BENVINDO ROSAL. 

Projeto de Indicação de nº 212, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Institui a premiação pecuniária aos Guardas Municipais, Policiais Militares e Civis, 

pela apreensão de armas de fogo em situação irregular e correspondente entrega dos objetos 

apreendidos ao órgão indicado neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 213, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre a utilização, preferencialmente, de energia 

solar para o funcionamento de semáforos no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 214, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Dispõe 

sobre a coleta de resíduos recicláveis durante e após a realização de grandes produções e eventos 

festivos e esportivos públicos ou privados realizados em áreas públicas na Cidade de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 215, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe 

sobre a inclusão dos conteúdos de direito dos animais e proteção animal no Programa Curricular 

das Escolas da Rede Municipal de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 216, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a criação da Feira de Arte, Cultura, Artesanato e Gastronomia 

da Praça Lucimário Nunes Caetano, no bairro Acaracuzinho e dá outras providências. 

Moção de nº 033, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Encaminha Votos de 

Congratulações ao Policial Roberto Wendell Vieira de Oliveira (conhecido como WENDELL), 

que por seus méritos foi aprovado no Concurso Público da Polícia Rodoviária Federal em 

Brasília. 

 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 781, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Santo Inácio, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 782, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Secretário de Segurança Urbana, uma cabine da Guarda Municipal, bem 

como uma equipe de videomonitoramento para a Praça do bairro Mucunã. 
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Requerimento de nº 783, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma completa da Unidade Básica de 

Saúde Elias Boutala Salomão, na Avenida III, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 784, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de alambrados 

de proteção no Campo do CRA (antigo Vila Nova), situado na Rua Manaus, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 785, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Valmir Moreira Dantas, 

entre a Avenida Luiz Pereira Lima e Antônio Correia Viana, localizada no bairro Parque Luzardo 

Viana. 

Requerimento de nº 786, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a continuação da pavimentação asfáltica da Rua 

Santo Tomé, começando do nº 05 até o nº 150, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 787, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a 

retirada de um poste em desuso, localizado em frente a casa de nº 190, na Rua 20, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 788, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento 

asfáltico da Avenida Principal do Loteamento Lagoa Parque (Antônio Justa) e a construção de 

uma Praça na Avenida Airton Sena, esquina com a Rua Vereador Carlos Alberto Portela, no 

Loteamento Pajuçara Parque, bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 789, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a reposição de todas as luminárias e um redutor de velocidade na 

Rua Paulo Gomes Tavares (entre os quarteirões da Rua Raimundo Sampaio Lima e José Januário 

Pinto), no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 790, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, a fiscalização do cumprimento da Lei nº 1.196/2007, que determina a instalação de 

banheiros e bebedouros nas agências bancárias situadas no Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 791, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, para que seja feito o reparo da via e a 
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revitalização da sinalização horizontal na Avenida do Contorno, nas proximidades do viaduto que 

dá acesso ao bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 792, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública e a 

desapropriação de um terreno situado entre a Escola Madre Tereza de Calcutá e a casa de nº 21, 

na Rua Elífio de Medeiros da Cunha, objetivando a ampliação da Escola Madre Tereza de 

Calcutá, bem como a pavimentação asfáltica da Rua Tamandaré e a pavimentação em pedra tosca 

(calçamento) e asfáltica da Rua Antônio Germano, no trecho entre as Ruas Manoel Ferreira de 

Sousa e Santa Helena, no bairro Alto da Bonança, no Distrito de Pajuçara. 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 205, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre a criação de um Programa de Assistência à 

Pessoa Portadora de Doença Celíaca no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 206, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe 

sobre o Programa Crianças Seguras nas Escolas da Rede Pública de Ensino do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 207, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Dispõe 

sobre a Rede Básica de Saúde em parceria com os profissionais da Rede de Educação, prestar 

orientações na sala de espera e grupos relacionados, referente ao atendimento para primeiros 

socorros em caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita de 

recém-nascidos e crianças. 

Projeto de Indicação de nº 208, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre o Programa de Implantação de Pórticos Arquitetônicos nos limites 

principais, entradas e saídas, dos bairros do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 209, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui a implantação de faixa de retenção e recuo exclusivo para 

motocicletas nas vias públicas equipadas com semáforos no Município de Maracanaú. 
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Projeto de Indicação de nº 210, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui 

o Projeto de Fomento ao Empreendedorismo para Famílias de Estudantes do Ensino Fundamental 

da Rede Pública de Educação, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 211, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Dispõe sobre o Ensino de Música nas Escolas do Município e dá outras providências. 

Moção de nº 033, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Encaminha Votos de 

Congratulações ao Policial Roberto Wendell Vieira de Oliveira (conhecido como WENDELL), 

que por seus méritos foi aprovado no Concurso Público da Polícia Rodoviária Federal em 

Brasília. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

781 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da 

Rua Santo Inácio, no bairro Jarí. 

782 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Segurança Urbana, uma cabine da Guarda 

Municipal, bem como uma equipe de videomonitoramento para a 

Praça do bairro Mucunã. 

783 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma 

completa da Unidade Básica de Saúde Elias Boutala Salomão, na 

Avenida III, no bairro Jereissati I. 

784 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

instalação de alambrados de proteção no Campo do CRA (antigo 

Vila Nova), situado na Rua Manaus, no bairro Piratininga. 

785 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da 

Rua Valmir Moreira Dantas, entre a Avenida Luiz Pereira Lima e 

Antônio Correia Viana, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

786 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

continuação da pavimentação asfáltica da Rua Santo Tomé, 

começando do nº 05 até o nº 150, no Distrito de Pajuçara. 

787 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a retirada de um poste em desuso, localizado em 

frente a casa de nº 190, na Rua 20, no bairro Jereissati I. 

788 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

recapeamento asfáltico da Avenida Principal do Loteamento Lagoa 

Parque (Antônio Justa) e a construção de uma Praça na Avenida 

Airton Sena, esquina com a Rua Vereador Carlos Alberto Portela, no 

Loteamento Pajuçara Parque, bairro Jardim Bandeirante. 

789 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reposição de todas as luminárias e um redutor 

de velocidade na Rua Paulo Gomes Tavares (entre os quarteirões da 

Rua Raimundo Sampaio Lima e José Januário Pinto), no bairro 

Luzardo Viana. 

790 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, a fiscalização do cumprimento da Lei nº 

1.196/2007, que determina a instalação de banheiros e bebedouros 

nas agências bancárias situadas no Município de Maracanaú. 

791 Pedro Rodrigues de Paula Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
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Demutran, para que seja feito o reparo da via e a revitalização da 

sinalização horizontal na Avenida do Contorno, nas proximidades do 

viaduto que dá acesso ao bairro Acaracuzinho. 

792 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública e a 

desapropriação de um terreno situado entre a Escola Madre Tereza 

de Calcutá e a casa de nº 21, na Rua Elífio de Medeiros da Cunha, 

objetivando a ampliação da Escola Madre Tereza de Calcutá, bem 

como a pavimentação asfáltica da Rua Tamandaré e a pavimentação 

em pedra tosca (calçamento) e asfáltica da Rua Antônio Germano, 

no trecho entre as Ruas Manoel Ferreira de Sousa e Santa Helena, no 

bairro Alto da Bonança, no Distrito de Pajuçara. 

 


